

Sziasztok!

Pál Boglárka vagyok, elsőéves gyógyszerészhallgató. Kaposváron, a Munkácsy Mihály Gimnáziumban érettségiztem. Édesapám révén betekintést nyerhettem az egészségügy világába, amely már egészen kicsiként magával ragadott. Mindig is szívesen segítettem másokon, dolgoztam állatorvosi rendelőben gimnázium mellett és tagja vagyok a Somogy Megyei Vöröskeresztnek, ahol önkéntes elsősegélynyújtóként tevékenykedem évek óta, így a pályaválasztás során nem volt kérdés, hogy milyen irányba szeretnék továbbmenni.

Amikor tizedikes koromban ellátogattam az egyetem nyílt napjára, az első dolog, ami megfogalmazódott bennem az volt, hogy egyszer én is ide szeretnék járni. Szerintem a legjobb döntés volt a PTE-GYTK, mert amellett, hogy a képzés rendkívül magas szintű, a POTE család tagjának lenni egy csodálatos dolog. Egy olyan összetartó közösség része lehetek, ahol már az első két hónapban rengeteg baráttra leltem a felsőbb évesekben, az orvososokban, és első sorban a saját szaktársaimban.

Sok programban vehettem részt, ahol új élményekkel gazdagodtam. Ilyen volt például a gólyatábor és a szakest. A bulizás mellett nagy hangsúlyt fektetnek az egészségfejlesztésre, az egyetem különböző sportolási lehetőségeket is biztosít a diákok számára, ráadásul tanulást támogató mentorprogram is van. Már a végzős évükben felkarolja leendő hallgatóit, érettségi felkészítő táborokkal, tanfolyamokkal segíti őket a sikeres felvételiben. A nyelvoktatás is sokszínű, mindamellett, hogy különféle szaknyelvi kurzusokon vehetünk részt, a külföldi tanulók magas létszáma lehetőséget biztosít a nyelvtudásunk elmélyítésére, látókörünk szélesítésére. Mind a gyógyszerész, mind az orvosi képzés megterhelő tud lenni mentálisan, de a PTE ebben is biztos háttérrel ad, például a Your Life @ PTE egészség programmal.

Azért döntöttem úgy, hogy mentor szeretnék lenni, mert elsőévesként tudom, mennyi kérdés van a gimnazistákban a továbbtanulást illetően, és hogy néha bizony elkél a segítség. Ha kérdésetek van az egyetemi élettől, a továbbtanulással vagy az érettségivel kapcsolatban, bátran forduljatok hozzám, szívesen segítek! 😊

Elérhetőségem: palboglarka1125@gmail.com